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Planering för barn- och skolnämnden
2023
Vid årsskiftet tillträdde den nya barn- och skolnämnden. Nämndens
presidium utgörs av ordförande Mattias Olsson (S), vice ordförande
Alexander Lewerentz (M) och andre vice ordförande Jessica Ulfgren (L).

Sammanträdestider för nämnden 2023 finns att ta del av här
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Nämndens beslutade årsplanering för 2023 finns att ta del av här

Årsplaneringen omfattar de ärenden som årligen beslutas i nämnden.
Utöver dessa tillkommer
ärenden som behöver avgöras i nämnden utifrån behov som
uppstår i verksamheten, politiska
initiativ, remisser med mera.

Introduktion för den nya nämnden planeras till flera tillfällen
under det första verksamhetsåret.
Bland annat kommer ett internat att
genomföras med nämndens ledamöter och ersättare samt
förvaltningens
ledningsgrupp den 9-10 februari, 2023.

Vill du veta mer om nämndens planering kontakta gärna: britta.fremling@lund.se
 

Riktlinjer och rutiner

Nya tillämpningsanvisningar för samverkan

På respektive förvaltning ska samverkansavtalet anpassas efter
förvaltningens organisation och beslutsnivåer i tillämpningsanvisningar.
Den 14 december 2022, tog barn- och skolförvaltningens övergripande
samverkansgrupp fram nya tillämpningsanvisningar för samverkan inom
förvaltningen för år 2023.

Ovan gjordes utifrån en gemensam mall som sedan tidigare är framtagen inom kommunen.
De nya tillämpningsanvisningarna innebär att vi från och med
2023 inte längre har
samverkansgrupper per utbildningsområde och på
skolkontoret. Det framgår även att lokal
samverkansgrupp ska träffas minst åtta
gånger per år enligt en fastställd tidplan. Fortsatt
finns möjlighet för en
eller flera rektorer att gå samman och bilda en gemensam
samverkansgrupp (även
kallad klustersamverkan). Finns gemensamma samverkansgrupper
sedan tidigare
fortsätter dessa att gälla utan åtgärd.

I det fall det finns behov av att införa ny gemensam
samverkansgrupp så ska dialog om detta
ske i de lokala samverkansgrupperna.
Efter beslut om att införa gemensam samverkansgrupp
ska därefter information
ges i förvaltningsövergripande samverkan.

Vid frågor kring samverkan är du välkommen att kontakta din
HR-partner.

‌Inloggad: Mer om de nya tillämpningsanvisningarna samt tidplan för
förvaltningsövergripande samverkan 2023 hittar du här

 




Tillsammans sparar vi på energin! 
Den ansträngda energisituationen i Sverige och Europa skapar en risk för
att
elen inte räcker till. Detta faktum, plus de höga elpriserna, gör att
alla
i Lunds kommun behöver hjälpa till med att spara på elen.
Barn- och
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skolförvaltningen har därför beslutat att skolorna ska genomföra
förebyggande energironder.

Lundafastigheter arbetar hela tiden med att förbättra och justera, exempelvis,
värmesystemen. Med lite hjälp från er, som dagligen vistas i lokalerna, kan de trimma in
systemen ännu bättre. Genomförda energironder kommer antagligen också resultera i att ni
hittar egna enklare, mindre åtgärder, otäta fönster med mera, att fixa till.

Respektive verksamhetschef ansvarar för att lämplig person får tid och möjlighet att
genomföra ronden. En smart och enkel checklista finns nu framtagen för vederbörande att
använda!

Checklistan hittas och fylls lätt i här!

Inloggad: Mer om de nya energironderna hittar du här!

Påminnelse

Två nya e-tjänster öppnar den 16 januari

Under hösten har placeringsenheten berättat om planeringen för det nya
arbetssätt som vi
framåt skall arbeta efter när en elev önskar ansöka till
en skola och/eller
skrivas ut från en skola. 

Nu är det dags för nästa steg i implementeringen vilket gör att e-tjänsterna ”Ansökan om plats
i grundskola” samt ”Utskrivning av elev” sjösätts på måndag, den 16 januari.

Dock, trots att tjänsterna ”Ansökan om plats i grundskola” samt ”Utskrivning av elev ” nu
öppnar upp så sker övergången till att e-tjänsterna fungerar självständigt, helt ut, stegvis.

Detta innebär att:

Om vårdnadstagare använder sig av ”Ansökan om plats i grundskola” och anger att
eleven önskar ansöka om plats på en skola från och med 2023-04-01 sker allting
automatiskt.
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Om vårdnadstagare använder sig av ”Ansökan om plats i grundskola” och anger att
eleven önskar ansöka om plats på en skola mellan datumen 2023-01-16 och 2023-03-
31 så kommer placeringsenheten att vidarebefordra anmälan till den skola som ansökan
avser, för vidare hantering där.



Om vårdnadstagare använder sig av ” Utskrivning av elev” och anger att eleven önskar
skrivas ut från en skola från och med 2023-04-01 sker allting automatiskt.



Om vårdnadstagare använder sig av ” Utskrivning av elev” och anger att eleven önskar
skrivas ut från en skola från en skola mellan datumen 2023-01-16 och 2023-03-31 så
kommer placeringsenheten att vidarebefordra anmälan till den skola som ansökan
avser, för vidare hantering där.



Fram till 23-03-31 så kan vårdnadstagare även vända sig direkt till berörd skola för
anmälan eller utskrivning.

Observera att skulle berörd skola få in anmälan om placering av elev eller utskrivning av elev
som rör tiden efter den 1 april, 2023 så ombeds administratören att vidarebefordra denna
information till placeringsenheten.

Sprid gärna informationen om att ”Ansökan om plats i grundskola” och ”Utskrivning av elev”
öppnar upp nu på måndag och vad som gäller, de kommande månaderna, till dina
medarbetare!

 

 

Status i barn- och skolförvaltningens
processarbete
Vårt gemensamma processarbete pågick under hösten 2022. Målet med
arbetet är att se över och förbättra våra styr- och stödprocesser på
förvaltningen, cirka 100 till antalet.
Syftet är att säkerställa att vi har rätt processer och att skolkontoret stöttar pedagogiska
verksamheten på ett ändamålsenligt sätt, att vi jobbar effektivt tillsammans, undviker
dubbelarbete och säkerställer att processerna uppfyller rätt mål.

Exempel på processer är Placera elev i grundskola, Extraordinärt stöd, Skolpliktsbevaka och
Handlägga interkommunal ersättning.




Nästa steg: implementera förbättringar
Under hösten 2022, har arbetet med att kartlägga och identifiera förbättringar kommit igång.
Detta är ett utvecklingsarbete och därför behöver vi successivt hitta formerna för ett
arbetssätt med fokus på verksamhetsnytta för hela barn- och skolförvatningen.



Förvaltningsledningsgruppen, FLG har tagit beslut om en gemensam beslutsprocess för att
skapa samsyn och rätt prioriteringar i kommande arbete.

Fokus nu efter julhelgerna är bland annat att implementera förbättringar i
skolskjutsprocessen.

Projektgruppen ser fram emot en spännande vår!

 

Billigare besök på Vattenhallen
Nu finns det ett nytt
avtal med Vattenhallen som från 1 januari 2023 ger
ett rabatterat pris för
skolbesök från Lunds kommunala förskolor, grund-
och grundsärskolor inklusive
fritidshem samt gymnasieskolor. 

I Vattenhallens aktivitetsfyllda lokaler
kan Lunds skolor ta del av experiment, utställningar,
med mera grundade i aktuell teknikutveckling och vetenskaplig forskning.

Genom olika aktiviteter ledda av timanställda studenter från Lunds Tekniska Högskola, i
samarbete med Naturvetenskapliga och Medicinska fakulteterna vid Lunds universitet, får
eleverna lära sig mer om naturvetenskap och teknik.

Efter avtalad rabatt uppgår priset för Lunds kommunala skolor till 50 kr/elev. (Tidigare pris var
70 kr/elev.)

Sprid gärna informationen vidare så att alla våra elever får experimentera mera! 😊

 

Nya fackliga organisationer från
årsskiftet
Vid årsskiftet bildades två nya fackliga organisationer. Det är
Lärarförbundet, Lärarnas Riksförbund och Sveriges Skolledarförbund som



har tagit beslut att bilda nya fackförbund för alla lärare respektive
skolledare.

Den 1 januari 2023 bildas Sveriges Lärare och Sveriges Skolledare. Förändringen innebär att
mejladresser vid kallelser och dylikt till Sveriges Lärare behöver ses över.

Mejladresser till [lararforbundet@lund.lararforbundet.se]
och [lund@lr.se] har upphört.

Sveriges Lärare har en ny gemensam funktionsbrevlåda som nås
via: lund@sverigeslarare.se.

Tidigare representanter från Lärarförbundet nås via: [namn.efternamn@fvsverigeslarare.se].

Vid frågor om förändringen är ni välkomna att kontakta Sveriges Lärare respektive Sveriges
Skolledare.

Sveriges skolledarförbund nås via adressen: s.skolledarforbundet@lund.se

 

Skolvalet för förskoleklass 2023
Mellan den 9 och 22 januari kan vårdnadshavare, med barn som ska
börja i förskoleklass hösten 2023, göra ett skolval. 

Hösten 2023 beräknas ungefär 1 300 barn börja i förskoleklass i Lunds kommun.
I och med
skolvalet har vårdnadshavare möjlighet att påverka vilken skola barnet ska gå på.


Sista dagen att lämna önskemål om skola är den 22 januari.

Inloggad: Mer information kring skolvalet finner du här!
 

HR-info

Nya rektorer från 1 januari, 2023
Lina Termonen började som biträdande rektor på förskolorna Annegården, Hans och
Greta och Rida Ranka den 1 januari.
Leila Dorai Jocobsson började som tf biträdande rektor på förskolorna Kattfoten och
Torna Hällestad förskola den 1 januari.

HR-info

Så här ser vår organisation ut från 1
januari, 2023
Från 1 januari gäller den nya ledningsorganisationen på barn- och skolförvaltningarna. Ett par
chefsvakanser återstår att fylla, men i övrigt arbetar vi nu utifrån den nya strukturen.

Inloggad: Se gällande organisationsschema här
 

Påminnelse
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Datum för
skolledarforum
Vårens skolledarforum är planerade till fredagarna den 3
februari och den 12 maj.

Slöjden är en plats
för hållbarhet på
riktigt
I slöjdens nya kursplan finns hållbarhet
med tydligare än någonsin, och i årskurs
sju på Fågelskolan får eleverna sy saker av
återbrukat material.
Läraren Anna Kaminska låter eleverna
själva få tänka efter och skapa. På hennes
lektioner blir hållbarhet något konkret.

Hjälp med digital referenstagning
Du vet väl att du kan få hjälp med att ta referenser på slutkandidater vid
rekrytering! Från den 1 januari 2023 finns ju möjligheten att använda
digital referenstagning.

Är du nyfiken på hur du i dina kommande rekryteringar via ett digitalt flöde, som nu är integrerat

i vårt rekryteringssystem, kan ta hjälp av systemet så läs mer på Inloggad. Där hittar du också en

kort film som visar hur allt fungerar. Glöm inte att även din förvaltnings HR-partner finns för stöd i

arbetet!

Inloggad: Mer om rekrytering med digital referenstagning hittar du här!

Påminnelse

Reportage

Inloggad: Få inspiration av Anna och Fågelskolan
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Barn- och skolförvaltnigen, Stora Södergatan 49, 222 23 Lund Telefon: 046-359 50 00 

E-post: barnochskola@lund.se | Webb: www.lund.se

Följ oss gärna i våra sociala kanaler

Facebook Twitter LinkedIn YouTube Instagram

Klicka här för att komma till nyhetsarkivet på Inloggad.

Detta nyhetsbrev skickas ut till barn- och skolförvaltningens chefer. Här kan du läsa om hur vi hanterar
personuppgifter.

Vill du inte ha fler nyhetsbrev från oss, avanmäl dig här.

Dela nyhetsbrevet
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